

Obec Podolí

686 04 Podolí 190

V Podolí 24. 8. 2015

Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Žádám vás laskavě o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

1. Žádám informace o tom, jakým způsobem byl ukončen pracovní poměr paní Bc. Jany Rýpalové s Obcí Podolí. Mám na mysli právní úkon po té, co paní Bc. Jana Rýpalová byla v roce 2014 zvolena starostkou Obce Podolí a písemně požádala o ukončení pracovního poměru. Současně žádám kopii dokladu, kterým byl tento pracovní poměr ukončen, tj. kopii dokumentu, vztahujícího se k právnímu úkonu, který odpovídajícím způsobem reagoval na žádost o ukončení uvedeného pracovního poměru. Dále žádám o sdělení identifikačního označení, pod kterým je dokument, reagující na žádost o ukončení pracovního poměru Bc. Jany Rýpalové, uložen ve spisové službě Obce Podolí.
2. Žádám o poskytnutí informací, jakou vodní plochu by měl mít mokřad nad ulicí Žleb v obci Podolí podle technické dokumentace, kterou vypracoval Ing. Tomáš Horký a jakou vodní plochu ve skutečnosti tento mokřad v současnosti, tj. po jeho dokončení, má. Dále žádám o poskytnutí informací, jakou minimální a maximální objemovou vodní kapacitu má mít tento mokřad podle předmětné dokumentace a jakou minimální a maximální objemovou vodní kapacitu ve skutečnosti tento mokřad v současnosti, tj. po jeho dokončení, má. Současně žádám kopii dokladu prokazujícího, že skutečné parametry po dokončení výstavby tohoto mokřadu odpovídají parametrům vztahujícím se k velikosti vodní plochy a objemové kapacitě předmětného mokřadu.
3. Žádám informace o vícepracích a méně pracích při výstavbě mokřadů v obci Podolí, které byly realizovány v roce 2015, včetně jejich vlivů na celkovou cenu za dílo, v členění na jednotlivé objekty. Současně žádám o kopie smluv a dohod a jejich dodatků, na základě kterých byly předmětné práce a vícepráce provedeny, případně méně práce neprovedeny. Dále žádám kopie faktur a jejich příloh, na základě kterých byly jakékoliv práce a vícepráce na mokřadech, realizovaných v obci Podolí v roce 2015, uhrazeny.
4. Žádám o seznam všech smluv a dohod, včetně smluv a dohod pracovněprávních a obchodních, které uzavřela Obec Podolí od 1. 11. 2014 do 31. 12. 2014. Žádám, aby z tohoto seznamu bylo patrné identifikační označení každé takové dohody či smlouvy, pod kterým je Obec Podolí eviduje, a také aby bylo zřejmé, kdy a kým byla taková dohoda či smlouva příslušnou osobou za Obec Podolí podepsána, s kým byla taková dohoda či smlouva uzavřena a jaký byl předmět plnění každé takové dohody či smlouvy.

5. Žádám o informaci, proč a na základě jakého právního předpisu byly poskytnuty informace o tom, kdo požádal Obec Podolí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v měsících květnu, červnu a červenci 2015, neboť [redacted] při své účasti na 10. zasedání Obce Podolí se vyjádřil, že mu uvedené informace byly poskytnuty. Tomuto vyjádření byla přítomna starostka Obce Podolí paní Bc. Jana Rýpalová. Jak je mně známo, [redacted] není zaměstnancem Obce Podolí, který by byl zařazen do Obecního úřadu Podolí, nýbrž je pouze řadovým občanem obce Podolí. Mám za to, že byť je [redacted] zaměstnancem [redacted] nemá právo si takové informace u Obce Podolí vyžádat a také mám za to, že by mu tyto informace neměly být Obcí Podolí poskytnuty. Pokud by mu někdo takové informace nabízel, měl by je odmítnout a neměl by se s nimi seznamovat. K doložení svých tvrzení můžu poskytnout zvukový záznam pořízený z 10. zasedání zastupitelstva Obce Podolí a neformální diskuse po jeho ukončení.

6. Žádám informace o tom, která osoba je odpovědná za zařazení či nezařazení příspěvků od jednotlivých autorů do zpravodaje Obce Podolí a zda o takovém rozhodnutí existuje nějaký zápis, záznam či jiný písemný dokument. Současně žádám o sdělení, kde je možné žádat informaci o tom, kdo je autorem článku ve zpravodaji Obce Podolí, není-li tento autor za článkem uveden. Mám na mysli zejména případy, kdy se kdokoliv cítí obsahem článku poškozen a chce vůči autorovi článku učinit odpovídající právní kroky.

7. Žádám o kopie zápisů a usnesení ze všech zasedání zastupitelstva Obce Podolí, včetně všech jejich příloh, které se uskutečnily od 1. 11. 2014 do 31. 3. 2015. Dále žádám kopie zápisu a usnesení z 10. zasedání zastupitelstva Obce Podolí, včetně všech jejich příloh, které se uskutečnilo 23. 7. 2015.

8. Žádám o sdělení, jaká opatření učinila Obec Podolí po té, co finanční výbor Obce Podolí ve svém zápisu uvedl, že nebyly dodrženy náležitosti smlouvy o zimní údržbě komunikací v obci Podolí za 84 621,- Kč a konstatoval, že dodavatel předmětných prací nedoložil, jakým způsobem a v jakém rozsahu byly práce provedeny. Žádám o kopii všech dokladů, které se k uvedeným opatřením vztahují, a žádám informace o tom, jakým způsobem byla zjednána náprava zjištěných nedostatků.

V souladu s §6 odst. 2 zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím, trvám na přímém poskytnutí informací. Žádané informace zašlete, prosím, do mé datové schránky ID:

Děkuji.

S přátelským pozdravem

místo trvalého pobytu: [redacted]